

『IBD フェローのための First Aid マニュアル』正誤表

令和5年1月30日

本書内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

【初版】

頁・行	誤	正
p.2 6行目・9行目	腸管膜リンパ節	腸間膜リンパ節
11行目	免疫病体	免疫病態
図2	腸管膜リンパ節	腸間膜リンパ節
p.26 下から5行目	生物製剤	生物学的製剤
p.27 4行目	生物製剤	生物学的製剤
p.57 「症例」9行目	膿染	濃染

【第2刷】

頁・行	誤	正
p.27 15行目	AGA	American College of Gastroenterology (ACG)
p.58 5行目	AGA	ACG

※なお、第2刷では初版正誤分は訂正済みです

筑波大学出版会